Programmation sous Scraich J

Niveaw : 2% 7% - Durée : 20 min.

flujourd huii...
Exercice 6 : Détecter une collision entre lutina ! J

1. Réalisez la scene suivante en ajoutant 2 autres lutins identiques (catégorie :
Transport)
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2. Saisissez le programme ci-dessous et validez son fonctionnement

quand est diqué
ré[_J;Eter indéfiniment
si touche fléche droite  pressée? . alors

avancer de

si touche fléche gauche pressée? | alors

avancer de

e Effectuer un test « Si... alors » sur la couleur (CAPTEURS).

dire pendant secondes
°




